



Робітничі професії завжди потрібні

Володимир Кубай, директор Вищого професійного училища №20, – про підготовку кваліфікованих робітників

Вище професійне училище №20 м. Львова добре відоме не лише на Львівщині, а й поза межами області. Ми вже 50 років успішно готуємо висококваліфікованих робітників для машинобудівної галузі. Навіть у важкі часи розпаду виробництва та кризи економіки, занепаду машинобудування в Україні, навчальний заклад не змінив свій профіль та не втратив віри у те, що відродження промисловості України – за машинобудуванням. Училище було засноване в 1966 році та одне з перших в Україні у 1989-ому здобуло статус Вищого професійного училища, сміливо започаткувавши підготовку кваліфікованих робітників із спеціальності "наладник верстатів та маніпуляторів з програмним керуванням". Нині ця професія найбільш затребувана та перспективна у всіх країнах світу і, звичайно, в Україні.

Сьогодні Вище професійне училище №20 готує кваліфікованих робітників за такими професіями: офіс-менеджер, секретар керівника, діловод; налагоджувальник верстатів та маніпуляторів з програмним керуванням; обробка комп'ютерної інформації, основи програмування; електромеханік з ремонту лічильно-обчислювальних машин та побутової техніки; електромонтер з ремонту і обслуговування електроустановок; електрогазозварник; електромонтер широкого профілю; слюсар з ремонту автомобілів. ВПУ №20 здійснює ступеневу підготовку "молодших спеціалістів" за даними професіями.

Більшість професій до вподоби юнакам, котрі люблять техніку, комп'ютери, планують у майбутньому здобути також вищу освіту, але головне – хочуть добре заробляти та реалізувати себе в житті. Наші професії необхідні там, де ведеться промислове виробництво, будівництво, сервісне обслуговування промислового обладнання, побутової техніки, автомобілів.

Училище має сучасну навчальну базу – кабінети, майстерні, лабораторії обладнані новими комп'ютерами, верстатами, навчальними тренажерами.

Педагогічний колектив складають досвідчені викладачі, майстри виробничого навчання, котрі навчають та виховують молодь десяти років. Є також хороші молоді кадри, важливо, що серед них чимало наших кращих колишніх випускників.

Кваліфікованого спеціаліста неможливо підготувати лише в стінах навчального закладу, техніка дуже швидко розвивається, постійно створюють щось нове у машинобудуванні, у зварювальному виробництві, на ринок випускають шороку нові автомобілі із складною електронікою. Тому сьогодні робітник змушений досконало знати сучасне обладнання, електротехніку, електроніку, діагностику електрообладнання та автомобілів, бути мобільним та швидко освоювати нове.

Ми завжди намагаємося йти в ногу з часом, розробляємо та використовуємо нові методики навчання, активно вивчаємо та запроваджуємо кращий досвід підготовки таких фахівців в інших навчальних закладах України та Європейських країн.

Стараємося якомога більше навчити учнів на підприємстві, в умовах виробництва.

Для нас головне – щоб наші випускники були затребувані та знаходили роботу вдома, в Україні. З цією метою ми співпрацюємо з такими підприємствами як філія Концерну "Техвоєнсервіс" Львівський автомобільний ремонтний завод №28, ТзОВ "Хеммель-Україна", ТОВ СП "Електронтранс", ТОВ "СІ-ЕФ-ТІ-Україна", ТзОВ "Завод Стекло" та ін.

З минулого року Вище професійне училище №20 є учасником німецько-українського проекту "Партнерство у сфері професійно-технічної освіти в Україні" (укладена угода з Освітнім центром баварської економіки ВВВ). Партнерський проект фінансується Федеральним міністерством економічного співробітництва та розвитку Німеччини і має на меті підвищити попит на професійну освіту в Україні.

В рамках проекту передбачені навчальні тренінги, зокрема за професіями електрогазозварник



та наладник верстатів з числовим програмним керуванням, ознайомлення з системою професійної освіти Німеччини, налагодження співпраці у форматі підприємство-навчальний заклад, придбання новітнього обладнання для підготовки спеціалістів із даних спеціальностей.

У лютому 2017 року львівська делегація у складі директора та заступника директора з навчально-виробничої роботи ВПУ №20, представників львівських підприємств-соціальних партнерів училища, відвідала Німеччину. Під час поїздки побували у навчальних закладах професійної освіти міст: Мюнхена, Швайнфурта, Вюрцбурга, Штутгарта. Очоловала делегацію начальник Департаменту освіти та науки ЛОДА Любомира Мандзій. Ми побачили багато цікавого, такого, що варто перейняти для себе. Мали також можливість порівняти, як готують робітника в Німеччині та в нас.

Варто також наголосити, що професійно-технічні навчальні заклади виконують



ють ще важливу соціальну функцію. Хто зазвичай приходить навчатися у професійно-технічне училище? Це в першу чергу діти з малозабезпечених, неповних, неблагополучних сімей. Часто такі, на котрих махнули рукою і в сім'ї, і в школі. І щоб такі діти не пропали на вулиці, вони повинні мати шанс безкоштовно здобути хорошу професію та отримати повну середню освіту.

Для нас завжди всі учні хороші, це насправді так є. "Головне – кожну дитину зацікавити, в кожній знайти іскру Божу, мотивувати її до навчання, до трудової діяльності, – каже директор ВПУ №20 Володимир Кубай. – Коли юнакові чи

виховання. Від заснування навчального закладу і до сьогодні в училищі постійно професійно тренуються і грають 2-3 футбольні команди, є спортивні секції з волейболу, баскетболу, атлетичної гімнастики.

Серед випускників ВПУ №20 є чимало професійних спортсменів, котрі долучилися до спорту, навчаючись в училищі. Відомі наші спортсмени: Заулічний Ростислав (боксер) – срібний призер Олімпіади в Барселоні (1992), Деліандр Геннадій (боксер) – чемпіон України 1994 року.

Здоров'я – запорука успішного навчання і майбутньої професійної кар'єри. У навчальному закладі учні мають всі умови для занять спортом. Спортивна база ВПУ №20 це – стадіон з легкоатлетичними доріжками, гімнастичне містечко, зал ігрових видів спорту, тренажерний зал, роздягальні.

"Хочу звернутися до випускників шкіл та їх батьків, котрі зараз дуже хвилюються, готуються до випускних іспитів у школах, до зовнішнього незалежного оцінювання, стоять перед складним вибором – куди піти навчатися, – наголошує директор училища. – Вибір є – головне не помилитися, щоб потім не розчаруватися! Адже дороги приватні навчальні заклади не всім по кишені. Обирайте державний навчальний заклад, де є гарантія якості освіти, є стипендія, гуртожиток та реальне працевлаштування! Робітничі професії цінуються завжди і всюди. Головне – щоб професія була до душі!"

Запрошуємо випускників 9-11 класів – вступайте до Вищого професійного училища №20, обирайте якісну освіту, сучасну та актуальну спеціальність.

**Наша адреса: м. Львів, вул. Широка, 83
тел./факс: (032) 267-55-72,
тел.: (032) 267-55-71, 267-55-60
Доїзд мікроавтобусами: 13, 17, 18, 20, 23, 34, 43,
тролейбусом №12 до зупинки вул. Суботівська,
"Училище".
www.vpu20.lviv.ua E-mail: vpu20@ukr.net**

партнери

Міжнародний освітній центр

В Міжнародна виставка

ВИЩА ОСВІТА 2017

Коперника, 17 **24-25 березня 2017**

Львівський палац мистецтв

Обирай своє майбутнє – з нами!

Години роботи виставки: п'ятниця 11:00-17:00, субота 10:00-17:00

Відвідай презентації вітчизняних та закордонних навчальних закладів

ВХІД БЕЗКОШТОВНИЙ